OCHOBHBbIE XapPaKTEePUCTHKH MATHUTOMSATKHUX (heppUTOB.

HavanbHas YacrtoTa (tngIpN)*106, fips M, dn/(m,)
Mapka MarHuTHasi U3MepeHun npu npu Mpnax Ho, A/m, B, Tn B, Tn H., D*10° 2*10°, . OM*m qw °C
NPoOHMLaeMoCTb f, MIN'y HanpsXXeHHOCTU tgdm=0, 1 npm Alm npm He MeHee
m, Hm=0, 8, A/m Mpmax f=1Mly
lpynna | (o6Liero npumeHeHus)
100HH 100 7 125 30,5 850 120 0, 44 0, 29 56 — 10° 300
400HH 400 18 3,5 1100 64 0,25 0,12 64 10,0 10* 120
400HH1 400 12 6,0 1400 100 0, 28 0, 16 48 3,8 10° 300
600HH 600 22 1,5 1600 56 0, 31 0,14 32 - 1,7 10° 110
1000HH 1000 50 0,4 3000 32 0, 27 0, 15 20 14.0
2000HH 2000 0,1 85 0,1 7000 12 0,25 0,12 8 ’ 10,0 70
1000HM 1000 1800 40 20 14 4,7
0,6 0,35 0, 11
1500HM 1500 15 2500 — 04 12 2,9 0.5 200
2000HM 2000 0,5 0, 38 0,13 10 2,1 ’
3500 20
3000HM 3000 35 0, 1 0, 35 0,12 12 3 1,6 140
pynna Il (TepmocTabunbHbIE)
7BH 7 70 680 220 15 4400 0, 07 0, 06 2240 — .
20BH 20 300 120 45 2000 0,20 0,10 1000 53,0 10
30 He - 450
30BH 30 170 200 90 1600 0, 26 0, 07 520 HOpMI- 3,8 10
50BH 50 20 180 70 170 800 0, 30 0, 20 360 pyeTcs 20, 2 10*
5
100BH 100 18 135 35 280 480 0, 36 0.15 280 1,3 104 400
150BH 150 12 25 330 520 0,35 240 3,4 10
700HM 700 3 80 5 1900 128 0, 38 0, 05 30 0,5 20 240
1000HM3 1000 5 1,8 2000 80 0, 33 0.10 28 25 1,4 10
1500HM1 1500 15 0,6 3000 32 0, 35 ' 12 2,9 5
1500HM3 1500 0,1 5 1,5 48 0.38 0, 08 16 15 1,0 20 200
2000HM1 200 15 32 ' 10 2,1 5
0,5 3500 0,12
2000HM3 2000 12 48 0, 36 25 3 1,6 0,5
pynna lll (BbiICOKONpPOHMLaemMblie)
4000HM 4000 0, 1 35 0, 100 7000 16 0, 37 0,13 8.0 . 0,9 0, 50 125
6000HM 6000 0.03 45 0, 050 10000 12 0, 35 0, 11 ' 0,5 0, 10 110
6000HM1 6000 ’ 10 0, 100 20 0, 34 0, 09 40 0,4 1,00 125
10000HM 10000 0, 02 35 0, 050 17000 8 0,35 0. 11 ' 2 0,5 0, 01 110
20000HM 20000 0, 01 10 0, 005 35000 4 1,0 — 0, 01
Mpynna IV (gns TeneBU3NOHHON TEXHUKM)
YoenbHble MarHuTtHas MarHuTtHas
nortepum P, vHaykuma B, Tn, VHAYKUUA
HauyanbHas MKBT/(CMs*rLl), npu H,=240 B, Tn, fip, ML, Ho, dn/(my)
Mapka MarHuTHas Ha yacToTe Amn t° an:/i240 npu Mumax Alwm, B, Tn B, Tn H, 2*10°, r, qx, °C
NPoOHMLLaeMoCTb 10...20 KNy 10043 °C n t° tgd,=0, 1 npU Mpax Alm f=l'-IIpMMF|.| Om*m He MeHee
m, npm t° 25%10°C 1203 °C
2500HMCA 2500 10, 5 0,29 — 0, 40 4800 40 0, 45 0,1 16 3,1 1,0 200
3000HMC 3000 2,5 — 0, 25 0, 36 4800 32 0, 45 0, 1 12 3,8 1,0 200

Ho=800 A/m




